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-6/الصف/                                  الاسم

التميز

الرياضيات هـ 1445
1منتصف فم23-24

واصل 
التحليق



 
 
 
 

 

 21من   1

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 

 (  1رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟      137.5÷  5ما ناتج 

   

 275 

 27.5 

 2.75 

  0.275 

 

 (  2رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     153 ÷  18 ما ناتج 

   

 9 R 8  

 8 R 9 

 8.9 

  9.8 
 

 

 

 (  3رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    6.4÷   0.8ما ناتج 

   

 80 

 8 

 0.8 

  0.08 
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C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

:داخل المربع × ، وذلك بوضع علامة التاليةلإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة اختر ا تعليمات   

 مراجعة الوحدة الأولى 



 
 
 
 

 

 21من   2

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 (  4رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

  35كلمة. إذا كان بمقدور راشد أن يحفظ  980عدد الكلمات المطلوب حفظها للاشتراك في مسابقة تهجئة هو 
     كلمة في اليوم الواحد، كم يومًا يحتاج راشد ليحفظ كل الكلمات؟ 

   

يومًا  18   

يومًا  23   

يومًا  25   

يومًا  28    
 

 

 (  5رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     3.6÷   0.6ما ناتج 

   

 60 

 6 

 0.6 

  0.06 
 

 

 (  6رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟          ×        ما ناتج 

   

  

  

  

   

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

𝟏𝟑 
𝟏𝟒 𝟏𝟑 𝟏𝟒 𝟏𝟕 𝟏𝟏𝟐 



 
 
 
 

 

 21من   3

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 (  7رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    ×             ما ناتج 

   

  

  

  

   

 

 (  8رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     5×           ما ناتج 

   

  

  

  

  4 

 

 

 (  9رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     4×      1      ما ناتج 

   

 4 

 4 

 5 

  5 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

𝟕𝟗 
𝟓𝟕 𝟓𝟏𝟑 𝟑𝟓𝟕𝟐 𝟓𝟗 𝟕𝟔𝟑 

𝟑𝟒 
𝟏𝟑 𝟏𝟒 𝟑𝟕 𝟒𝟖𝟏𝟓 

𝟏𝟒 
𝟏𝟐 𝟏𝟖 

𝟏𝟖 

𝟓𝟖 

𝟓𝟖 



 
 
 
 

 

 21من   4

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 (  10رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟              ما مقلوب   

   

  

  

  

   

 

 (  11رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟           ÷       ما ناتج 

   

  

  

  

   

 

 (  12رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    ÷             ما ناتج 

   

  

  

  

   

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

𝟕𝟒 𝟕𝟒 𝟒𝟕 𝟕 𝟒 

𝟑 
𝟏𝟒 𝟑𝟒 𝟏𝟏𝟐 𝟒𝟑 𝟏𝟐 

𝟐𝟕 𝟓 𝟏𝟎𝟑𝟓 𝟐𝟑𝟓 𝟑𝟓𝟏𝟎 𝟏𝟕 𝟏𝟐 



 
 
 
 

 

 21من   5

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 (  13رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    نش ه      إنش التي يمكن أن نحصل عليها إذا قصصنا شريطًا طول ما عدد القطع بطول       إ

   

 5 

 6 

 7 

  8 
 

 (  14رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     1   ÷       ما ناتج 

   

  

  

  

   

 

 

 

 (  15رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟     2÷     1      ما ناتج 

   

 2 

 2 

 2 

  1 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

𝟏𝟖 
𝟑𝟒 

𝟕 
𝟐𝟓 𝟓𝟏𝟒 𝟏𝟓 𝟕𝟏𝟎 𝟏𝟐𝟓𝟕 

𝟏𝟑 𝟏𝟗 𝟏𝟔 𝟑𝟒 𝟑𝟒 

𝟏𝟑 



 
 
 
 

 

 21من   6

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

لذلك مع توضيح   ، اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة التاليةالأسئلة  عنعند الإجابة  تعليمات 
                 خطوات الحل:

 ( 4الدرجة )   ( 1السؤال رقم )

 

A.  أدناه. القسمةأوجد ناتج 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.   زهرة   12زهرة لاستعمالها في تنسيق باقات يحتوي كل منها علي  1176استلم متجر لبيع الزهور
 . 

 ؟  ما عدد الباقات التي يمكن للمتجر أن ينسّقها
 

 وضّح عملك هنا

 
 
 
 
 
 
 

 

 

13  ÷1722  4  ÷14.36  

5  ÷56  9  ÷7.2  



 
 
 
 

 

 21من   7

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 ( 4الدرجة )   ( 2السؤال رقم )

 

A.  .أوجد ناتج الضرب أدناه 

 
 

 وضّح عملك هنا

 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا

 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا

 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا

 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا

 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا

 
 
 

 
 

× 
𝟕𝟖 

𝟏𝟐 

× 
𝟓𝟕 

𝟕𝟗 

× 𝟒 
𝟏𝟒 6 

× 
𝟑𝟏𝟔 

𝟏𝟓 3 

× 
𝟏𝟒 

𝟏𝟐 1 4 

× 
𝟒𝟓 

𝟑𝟓 1 5 



 
 
 
 

 

 21من   8

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 ( 3الدرجة )   ( 3السؤال رقم )

باستعمال الخرز والأسلاك. تصنع مريم عقودًا           

أقدام من السلك؟  6كم عقدًا يمكنها أن تصنع باستعمال           

 
 

 
 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 

 

 ( 4الدرجة )   ( 4السؤال رقم )

 

A.  أوجد المقلوب.   

 
 
 
 
 
 

B. استعمل النموذج أدناه لإيجاد مساحة الجزء المظلل 

 
 
 
 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 

 

 

𝟓𝟗 

𝟕𝟑 

𝟏𝟏𝟗 𝟐𝟒 𝟐 𝟏𝟑 



 
 
 
 

 

 21من   9

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 ( 4الدرجة )   ( 5السؤال رقم )

 

A.  أدناه. ةسمالقأوجد ناتج 
 

 
 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 
 
 

÷ 
𝟏𝟐 

𝟏𝟏𝟔 

÷ 
𝟐𝟓 

𝟏𝟖 

÷ 𝟑 
𝟏𝟐 4 

÷ 
𝟏𝟔𝟕  

𝟏𝟓 3 

÷ 
𝟏𝟑 

𝟏𝟒 4 3 

÷ 
𝟏𝟓 

𝟏𝟑 2 2 



 
 
 
 

 

 21من  10

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 ( 3الدرجة )   ( 6السؤال رقم )

A.  .اكتب جملة قسمة تمثل كل نموذج أدناه 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.    ساعة . مدة كل جلسة تمرين           ساعة 21طول برنامج تمارين الجمباز الذي يمارسه حمد  . 

 كم جلسة تمرين يؤدي حمد؟ 
 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

𝟑𝟒 1 



 
 
 
 

 

 21من  11

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 ( 2الدرجة )   ( 7السؤال رقم )

𝟐وزن الكيس الواحد من أكياس طعام القطط         كيلوجرام .    𝟏𝟐

𝟑في    يوجد  نفسه من طعام القطط  كيلوجرامًاكم          كيس ؟  𝟑𝟒

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 
 
 
 

 

 

 ( 3الدرجة )   ( 8السؤال رقم )

 لترات من العصير في أكواب سعة كل منها     لتر.   3يسكب عامل   

 ما عدد الأكواب التي يمكنه أن يملأها ؟       

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 
 

 

 

 ( 3الدرجة )   ( 9السؤال رقم )

إذا قسمت       على       ، هل يكون ناتج القسمة أكبر أم أصغر من         ؟      
 

 الإجابة :............................................................................................ 
 

 

 

 

 

𝟕𝟖 
𝟑𝟒 

𝟕𝟖 

𝟑𝟖 



 
 
 
 

 

 21من  12

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 

 

 (  1رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    (  مستوى سطح البحرتحت    أقدام 9ما العدد الصحيح الذي يمثل الموقف ) 

   

 9 

 0 

 - 9 

  - 99 
 

 (  2رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟    (  مترًا فوق مستوى سطح البحر  15ارتفاع ما العدد الصحيح الذي يمثل الموقف ) 

   

 15 

 0 

 15-  

  55-  
 

 (  3رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

     ؟   26ما معكوس العدد 

   

 62 

 26 

 26-  

  62-  

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

يمات لتع :داخل المربع × ، وذلك بوضع علامة التاليةلإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة اختر ا   

الثانيةمراجعة الوحدة   



 
 
 
 

 

 21من  13

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 (  4رقم )  السؤال    ( 2الدرجة )

 على خط الأعداد ؟   Bما العدد الذي يمثل موقع النقطة  

   

 0.25 

 0.50 

 0.75 

  1 
 

 

 ( 5رقم ) السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟       17  ̶ما القيمة المطلقة للعدد  
 

   

 17 

 10 

 0 

  17-  
 

 ( 6رقم ) السؤال    ( 2الدرجة )

 انظر إلى المستوى الإحداثي أدناه . 
 ؟   Pالزوجُ المرتبُ الذي يمثل النقطة ما 
 

   

 ( 1 , 2 )  

 ( 2 , 2 ) 

 ( 0 , 3 ) 

  ( 3 , 0 ) 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 



 
 
 
 

 

 21من  14

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 ( 7رقم ) السؤال    ( 2الدرجة )

 ؟ (  2 ,  5أي نقطة مما يلي لها الإحداثيان )  
 

   

 A   النقطة 

 B   النقطة 

 C   النقطة 

  D   النقطة 
 

 ( 8رقم ) السؤال    ( 2الدرجة )

          ؟   في المستوى الإحداثي  ( 3 - , 7 - )و     ( 2 , 7 - )ما المسافة بين النقطتين  

   

وحدات  3   

   وحدات  4 

وحدات   5   

وحدات   6    

 

 ( 9رقم ) السؤال    ( 2الدرجة )

          ؟   في المستوى الإحداثي  ( 1 , 4 - )و     ( 7 , 4 - )ما المسافة بين النقطتين  

   

وحدات   4   

وحدات   6   

وحدات   7   

وحدات   8    

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 



 
 
 
 

 

 21من  15

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

لذلك مع توضيح   ، اكتب إجاباتك في المساحات المخصصة التاليةالأسئلة  عنعند الإجابة  تعليمات 
                 خطوات الحل:

 ( 4الدرجة )   ( 1السؤال رقم )

 

A. اكتب معكوس كل عدد صحيح أدناه 

 
 
 
 
 

B.   أدناهمثل كل نقطة على خط الأعداد 

 
 
 
 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 

 

 ( 3الدرجة )   ( 2السؤال رقم )

A.  .لَ جاسمٌ درجات الحرارة في إحدى المدن لخمسة أيام في شهر يناير في الجدول أدناه       سَجَّ

 درجة الحرارة  𝑪 −𝟑̊ 𝑪 𝟒̊ 𝑪 −𝟐̊ 𝑪 −𝟓̊ 𝑪 𝟏̊ اليوم السبت  الأحد الإثنين  الثلاثاء الأربعاء
 
 
 

 أيُّ الأيام كانت أكثر برودة ؟ .....................................................................      ( 1) 
 أيُّ الأيام كانت أكثر دفئًا ؟  .....................................................................     ( 2)  
 صغر إلى الأكبر . اكتب درجات الحرارة مرتبة من الأ ( 3)  

 الإجابة :............................................................................................ 
 
 
 
 

 

 

 

 

−𝟏𝟑 𝟎 𝟔𝟓 −(−𝟒𝟒) 



 
 
 
 

 

 21من  16

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 

 ( 4الدرجة )   ( 3السؤال رقم )

A.  استعمل خط الأعداد أدناه . اكتب قيمة العدد الصحيح 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 
 
 

 
 
 

B.  ( أو    >قارن باستعمال>      ) =  أو        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ( 3الدرجة )   ( 4السؤال رقم )

       انظر إلى خط الأعداد أدناه. 
 

 
 
𝟏−مَث ِّل العددين       𝟏𝟒 P =     𝟑𝟒  و  Q =           . على خط الأعداد 

 

 

 

 

1-  5-  2-  3 65-  4 

9 (9- )-  0 7-  4 (5- )-  



 
 
 
 

 

 21من  17

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 

 

 ( 3الدرجة )   ( 5السؤال رقم )

      انظر إلى خط الأعداد أدناه. 
 

 
 

 .  اكتب العدد الذي يُمثل موقع كل نقطة على خط الأعداد
 

A =                                           B =                                C =     

 

D =                                            E =                                F =   
 
 
 
 

 

 ( 4الدرجة )   ( 6السؤال رقم )

 
 

A.  ( أو    >قارن باستعمال>      ) =  أو        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.    . رت ِّب الأعداد أدناه من الأصغر إلى الأكبر 
 
 
 𝟏 𝟏𝟒  𝟏 𝟏𝟐  −𝟏 𝟏𝟐  −𝟏 𝟏𝟒  

   

 :............................................................................................ الإجابة 
 
 
 
 
 

 

 

2-  2.1-  0 −𝟏𝟎 𝟏𝟐 −𝟕 𝟏𝟐
-

−𝟒 𝟏𝟓 

−𝟑 𝟑𝟒 3.75-  −𝟒 𝟑𝟓 −𝟗 𝟑𝟏𝟏 𝟏 𝟑𝟒 −𝟏 𝟑𝟒 



 
 
 
 

 

 21من  18

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 ( 4الدرجة )   ( 7السؤال رقم )

 
 

A.   : أوجد القيمة المطلقة لكل مما يأتي        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.  الأصغرإلى  الأكبررت ِّب الأعداد أدناه من   . 
 
 
 |−𝟒. 𝟐|   |𝟎|   |−𝟗|   |𝟔|  

   

 :............................................................................................ الإجابة 
 
 
 
 
 

 

 ( 4الدرجة )   ( 8السؤال رقم )

رَفِّيَّةِّ ، ويُبين الجدولُ أدناه ثلاثة أرصدة لحسابات تمثلُ ديون أحد هذه ز يملكُ عبدُ العزي  عددًا مِّنَ المعارضِّ الحِّ
  المعارض .

 

 

 
يْنَ الأكبرَ ؟   أيُّ الحسابات يُمثل الدَّ

 
 الإجابة :............................................................................................ 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

|−𝟓|  = 
|−𝟒|  = |−𝟔. 𝟓| = 

|𝟏𝟏|  = |−𝟔 𝟑𝟒| = |𝟏𝟒 𝟏𝟐| = 



 
 
 
 

 

 21من  19

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 ( 4الدرجة )   ( 9السؤال رقم )

A.   المستوى الإحداثي أدناه . اكتب الزوج المرتب الذي يمُثل النقطة في 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.  أعلاه مَثِّّل كُلَّ نقطةٍ بيانيًّا في المستوى الإحداثي : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 21من  20

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  
 

 

 ( 3الدرجة )   ( 10السؤال رقم )

A.    ؟  (  11 , 7 )و     (  1 , 7 )ما المسافة بين النقطتين           
 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 

B.   ؟   (  4.7- , 8- )و      (  4.1 , 8- )ما المسافة بين النقطتين           
 

 وضّح عملك هنا 
 
 

 

 

C.   ؟  (       7-   ,       5 )و      (        1-  ,       5 )ما المسافة بين النقطتين           
 

 

 

 وضّح عملك هنا 
 
 
 

 

 

 ( 2الدرجة )   ( 11السؤال رقم )

     يمارسُ عمر وعبد الرحمن رياضة الغوص. 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مَنْ منهما الأقرب إلى مستوى سطح البحر ؟    
 التفسير:    
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𝟏𝟐 

𝟏𝟐 
𝟏𝟐 



 
 
 
 

 

 21من  21

 م   24-23&ه ـ1445-العام- (1ف-منتصف)   6رياضيات دعم وإثراء  

 ( 4الدرجة )   ( 12السؤال رقم )

A.   المستوى الإحداثي أدناه . اكتب الزوج المرتب الذي يمُثل النقطة في 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.  أعلاه مَثِّّل كُلَّ نقطةٍ بيانيًّا في المستوى الإحداثي : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ( 3الدرجة )   ( 13السؤال رقم )

,   (   2) و    . إذا كانت إحداثيات النقطة     هي  ح التمثيل البياني  المجاور موقع كل  من النقطتين     يوض      
   وكانت المسافة بين النقطتين      و      مساوية للمسافة بين النقطتين      و      ، فما المسافة بين النقطتين 

و        وما قيمة       ؟           
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